



海都记者 罗丹凌 包华 实习生 何丹莹 文/图

启于仲夏,圆于金秋。从今年7月起,海都助学快车兵分多路,奔赴福州、连江、泉州等多个城区,记者们深入走访,收集并核实学子资料,助学报道持续一个月,引发社会爱心潮。

今年8月,“加油吧!少年”2022海都公益助学行“圆满收官”。8月26日上午,海都阳光助学公益行交流会在海都大厦成功举办,每位参会的阳光学子都领到了丰厚的助学金,并纷纷表示:以梦为马,不负韶华,青春为伴,未来可期!



阳光学子、爱心企业代表、海峡都市报相关负责人等合影

2022 海都阳光助学圆满收官

昨日,海都阳光助学公益行交流会顺利举行,每位学子都领到了丰厚的助学金;爱心企业代表点赞海都助学活动



林道通

潘广志

爱心企业助力 为学子送祝福

昨日,福建粤山园林绿化有限公司、中国民生银行福州分行的企业代表也来到了交流会,为学子们送上祝福,并合影留念。

中国民生银行福州分行办公室副总经理潘广志说:“作为企业,我们愿

积极参与这样的公益活动。希望能够通过这样的公益赞助活动,表达一份回馈社会的爱心,使得我们的心灵得到一次净化、人生境界得到一次升华。同时,我们也呼吁全社会都来关心教育事业,使其能够健康有序地

发展,创造更多公平的机会给每一位学生,让他们健康快乐成长,成为国家栋梁之材。”

福建粤山园林绿化有限公司董事长林道通表示,他出生于闽侯县青口镇,也是靠着别人的资助才读完大学,改变命

运。因此,他认为参加爱心助学是一件十分快乐的事情。

“能尽微薄之力帮助到这些阳光学子,我很开心。希望海都报的助学活动越办越好,让更多人参与进来,让爱传递下去。”林道通强调。

二十年如一日 传递爱心接力棒

从2005年至今,海都助学已走过将近20个年头,在帮助超过3600名八闽学子圆梦大学的同时,海都助学早已成为八闽大地上一个享有知名度和美誉度的公益品牌。

昨日上午,一段长达6分钟的助学视频拉开了整场交流会的序幕。视频中的一幕幕场景,都是记者们奔赴各地抓拍到的阳光学子生活、学习的场景。短短的视频,不禁让人感受到这群孩子笑对人生、不困于现状的强大力量,深深地触动观众的心弦。通过视频,大家认识了腼腆却乐观的格致中学大男孩郑俊阳,想要成为白衣天使的郑欣

怡,向往上海同济大学、愿为社会做贡献的福州八中毕业生林佳铭……

阳光助学,与爱同行。在交流会上,海都报副社长倪可风提到,对于媒体而言,承担社会责任是十分重要的一环。自创刊以来,海都报便一直投身于社会公益事业,并将助学活动作为年度主要公益活动之一:“有很多学子在工作之后,力所能及地加入到助学活动中。这是一种良性循环,也是助学的初衷所在。”

倪可风副社长还不忘勉励学子,只有始终保持阳光向上的精神,人生道路才能行稳致远。

五位阳光学子来到了交流会现场。闽侯二中李思缙作为阳光学子代表,与爱心企业、爱心人士交流心声。

李思缙说,十分感谢海都报及爱心单位、爱心

学子承诺 未来将继续奋发前行

人士对她的默默关注和无私奉献,让她能够在求学的道路上更加坚定,在未来的漫漫长路上,她将竭尽全力去变得与众不同,努力做一个对社会对国家有用的人,将尽自己的绵

薄之力去帮助和影响身边的人,能够真的做到有一分热,发一分光。

“在众多的受助生中,我并不是最优秀的那一位,我所被录取的也只是一所普通大学,但家境贫

寒的我始终明白,读书是我的唯一出路。”李思缙说,高考上的遗憾给了她不断向前的动力,让她有了更大勇气迎接挑战和面对困难,能够以拼搏的姿态奋发前行。

2022年福建省“春蕾圆梦”行动

资助201位女生圆梦大学

海都讯(记者 陈琦)8月26日上午,福建省妇联、省妇女儿童发展基金会在福州举办“春蕾计划——梦想未来”行动捐赠暨2022年福建省“春蕾圆

梦”助学金发放活动。

活动现场,厦门永同昌集团有限公司、福州外语外贸学院等爱心单位、爱心人士合计向省妇女儿童发展基金会捐赠319万多元,专

项用于省妇女儿童基金会开展的“春蕾计划”助学、助困等行动。据介绍,这些爱心款将资助201位家庭困难女大学生,每人将一次性获得6000元的助学金。

据悉,从2012年起,福建省妇女儿童发展基金会共筹集资金1200多万元,已累计资助2200多名女生顺利走进大学校门、完成大学学业。

“讲文明 树新风”公益广告



修福 修善

公益广告印信篇

中共福建省委文明办
海峡都市报社

宣